

入职福利

拯救大龄剩女券、月嫂券、吃货券……

服务一条龙 网友大呼太贴心

新员工入职,什么样的福利最能留住人才?昨天被网友疯转的一条微博给出“答案”——“拯救大龄剩女券”“月嫂券”“吃货券”“搬家券”,让网友们大呼“太贴心”。

原来,这是北京一家公司给新员工开出的入职福利。



漫画 张冰洁

顿时觉得发钱真的好俗

“入职第一天,HR给我一张表,居然还有开房券、解决大龄剩女券!瞬间泪流满面啊!”网友“想要飞翔的小草”在自己的微博上贴出了一张名为《爱乐活新员工入职福利》的表格。这条微博迅速引起了网友们的疯转,许多热门微博都进行了转发,表格中的内容,让许多网友羡慕不已,大呼这样的人职福利“太贴心”。

这张表格列出了10项福利,标明每个新入职的员工都能随意选择两项。10项福利中,“生理期带薪休息半天”和“拯救大龄剩女券”两项几乎得到了女网友的一致认可。“拯救大龄剩女券”承诺每年组织2次以上,与几家“优质剩男公司”进行联谊、配对活动。剩余8项福利也都非常诱人,包括“吃货券”“月嫂券”“早教券”“搬家券”“婚纱摄影券”等。网友们表示,这些券几乎囊括了相亲、约会、结婚、生子、早教等各个方

面,“如果都能选,那简直是一条龙服务”。

“顿时觉得发钱真的好俗。瞧人家这福利待遇,人性化。”许多网友纷纷在评论里询问,该公司是否还招人,不少公司人力资源专员也转发微博,表示这么有创意的福利方案很值得学习,微博上甚至还发起了“一起晒入职福利”的活动。

眼尖的网友发现,这张福利表的最后,还附带了一句备注:“内部资料,切勿外传。”大家开始替博主担心起来,违反了公司规定,是否会被处分呢?

不过,也有一些网友对这条微博提出了质疑,“这是否是一次网络营销呢?”

年轻HR想出的创意福利

昨天下午,现代快报记者联系上了该公司公关部负责人甘曼玲。据她介绍,公司领导也已经注意到了这条微博,上午还专门为此事开了会。“这确实是我们公司HR想出的新举措。我们公司是一家生活分享网站,提供

许多生活服务,这样的福利既能让员工感到贴心,也让员工对这些即将提供给顾客的生活服务先进行体验。”甘曼玲表示,这个创新的举措是人事部门刚刚想出的创意,具体的细节还在考虑中,目前只发出去了十几份,很多接到表格的新员工都非常惊讶。“目前这些基本是针对女性员工的,接下来也会有男性员工的福利。”

对于这名新员工将“内部资料”发到微博上的行为,甘曼玲表示:“这肯定是不鼓励的,公司也有相关的规章制度来制约。但鉴于这位同事还是新人,这次的影响也不算是坏的,估计就是HR口头教育下了。”她称,新员工一般在入职一周后才会进行培训,帮大家熟悉公司情况和相关守则。

同时,甘曼玲也否认了网络营销的可能,她表示,公司的人事部门由几个年轻的男孩女孩组成,大家经常有很多有创意的想法。她还表示,被发上网的“入职福利”很多像她这样的老员工还是通过网络知道的。

现代快报记者 朱蓓



唯一的女儿不幸病逝,老人用5年时间才走出阴影
**杨奶奶建QQ群
 帮失独群体跨越悲伤**



杨奶奶希望大家像她一样振作起来
 现代快报记者 施向辉 摄

花甲之年的杨兆芳是一位“失独者”。5年前,心爱的女儿因病去世,老人伤心至极,从此与笑声无缘。

“有很多次,我都想到了死,幸亏有人及时拉了我一把。”昨天,这位已经从悲伤中走出来的老人告诉记者,她建了一个关注“失独者”群体的QQ群,想为失独群体找到一个出口,让大家抱团取暖,跨越悲伤。

老知青视爱女为掌上明珠

17岁那年,杨兆芳响应政府号召去农村插队,因为调回南京工作晚,她直到28岁才结婚。在农村插队落下内风湿的毛病,杨兆芳吃了一年的中药,好不容易才怀孕。

这个女儿来得太不容易了,她也因此更加疼爱女儿。刚回南京时,他们没有房子住,在好心人的帮助下,才在距离厕所不到1米的地方借了一间不足15平方米的平房安顿下来。为了改善女儿的生活,她在工作的同时,还利用业余时间搞钩针编织,挣点辛苦钱。

“后来,我们终于有了大房子。”杨兆芳说,2000年她买了一套近200平方米的大房子。原来,女儿结婚了,她买这套大房子是让女儿、女婿和外孙一起搬进来,跟他们一起住。

女儿生病去世,她伤心至极

可是,老天爷跟她开了一个让她痛不欲生的玩笑。2004年,女儿被查出了癌症。“我不能接受这一切。”杨兆芳告诉记者,当时她每天晚上都无法入睡,整夜失眠。“我每天都在外面放声大哭。”杨兆芳说,只有哭够了,把眼泪淌干了,她才能确保回家之后能不对着女儿流眼泪。

女儿苦苦挣扎了3年,在2007年的2月14日这一天离开了人世。

“我想跟她一起走,可是我舍不得我的小外孙。”杨兆芳说,她每一天活得很纠结。

走出悲伤,用爱心帮助他人

在她陷入悲伤不能自拔时,南京中小生超级大联盟的版主功夫、居然是个人、一株花、蚂蚁等网友,向她伸出了援助之手。网友们教她上网,帮她的小外孙补习功课,还带他一起外出娱乐。

凤凰街道白云园社区工作人员也非常关心她,经常叫她来参加社区活动。去年4月,鼓楼区退管中心协理员田影还邀请她加入了退管中心的“夕阳QQ群”,让她多和大家聊聊。

在大家的帮助下,她渐渐从阴影中走了出来。她还成立了编织班,为福利院和偏远地区的孩子编织毛衣。“南京应该有不少像我一样,失去独生子女的老人。”杨兆芳说,她想用自己的亲身经历告诉他们,谁都忘不了自己的心头肉,这是人之常情。不过,她希望大家像她一样,振作起来,用自己的爱心,去帮助孤老、孤儿。

目前,杨兆芳老人已经申请了一个关爱“失独”妈妈的“心灵驿站”群。有类似不幸遭遇的人,可以加她的QQ249371774。

现代快报记者 钟晓敏

说唱单曲

装孙子、小杆子、缺腿子、放鸽子…… 《麻将告诉你》 让麻友笑得直拍桌子

23岁的闻西是个地地道道的南京“老城南”,正如他歌词里所唱的,“从小耳濡目染是搓麻的声音,逢年过节娘老子搓起来就到天明。”因此,在闻西很小的时候,就把麻将牌当积木玩,“我想这大概是很多南京小孩,尤其是在城南长大的小孩司空见惯的事。”

去年秋天,闻西和朋友打麻将时候,突然蹦出这样一个念头:“可以创作一首跟麻将有关的歌曲”。

灵感来了挡也挡不住,闻

西只用了一周的时间,就将歌词写好,再找到配乐,最终在去年年底将歌曲录制完成。“有些特别地道的老南京话我还斟酌了好久,特意去请教了奶奶和婆婆。”

也许是定位人群相对狭隘,《麻将告诉你》刚推出时并没有像之前东邪西毒团队创作的《堵城南京》和《地铁时代》那么轰动,但好东西总是不会被埋没。今年7月初,《麻将告诉你》在网上不断被转发,不少有共鸣的年轻人都笑得前仰后

合,“就是闻西这样土生土长的南京人,又擅长南京方言的,才能这么形象地描绘出南京人的生活,表达我们对南京这片土地的爱。”

据了解,南京饶舌团体“东邪西毒”一共6人,他们中有公司职员、个体经营户、留学生等各种职业,“唱饶舌是我们共同的爱好,我们也有计划地推出作品。”闻西透露,下一个南京方言的饶舌作品将于年底推出,“主题内容暂时保密。”

现代快报记者 郝多

扮靓神器

蓝色绿色美瞳、齐刘海、彩色长袜…… 男生票选出 “最讨厌女生装束”

前两天,一位网友发布了一张手绘的女孩图画,不过,这个看似“卡哇伊”的小姑娘,却备齐了男生们票选出的“最讨厌女生装束”——齐刘海、蓝色绿色美瞳、印着字母的单体短袖、带毛边的牛仔短裙、彩色长袜以及带毛边的雪地靴等。

不少男生看了,都默默点头称是。对于被称为女生“卖萌利器”的几项装束,他们大多不以为然。“不喜欢齐刘海,还是露脑

门的女生更好看”“丝袜配运动鞋,太不搭了吧”“美瞳看上去怪怪的”……

其中,男生普遍反映,最不能接受的是女生戴很多耳钉、粉色眼镜以及穿彩色长袜。他们觉得,戴很多耳钉的女生看上去有些“不务正业”;粉色眼镜及彩色长袜,则是“故意装可爱”的表现了。

不少女生见了,都默默“流泪”,称自己“一不小心浑身中

枪”。还有的索性摆出“走自己的路,让别人说去吧”的姿态,“我就戴美瞳了,我就打耳钉了,我就穿彩色长袜了,怎么地?”

对于这张图所反映出的男生的态度以及引出的女生的愤慨,大部分网友则是一笑置之,“其实只要自己能接受、家人朋友也能接受,就行了,不用理会那么多。”

现代快报记者 王颖菲

我单位装孙子,蹲家小杆子;么的事在家闲到,绕绕麻将档子;最烦的就是三个人,缺了一个腿子;讲好的人不来,麻坛最忌放鸽子;做人讲究给力,办事必须带感;都是弟兄伙子,边打麻将边调侃;麻友多能遍地走,吃喝拉撒都不愁;不接盘膝空到手,夹根香烟不吃酒;人到齐了速度带快,一起把牌码码;十八落一排子,猴子先揪头家;抓牌、跳支,千万不要忘补花;相公了活丑,你这把等于没抓……

最近,南京话说唱单曲《麻将告诉你》在网络上蹿红,不少“麻友”听后笑得直拍桌子。

作词并演唱《麻将告诉你》的,是新一代南京饶舌团体“东邪西毒”成员、南京方言唱将闻西。

齐刘海、蓝色绿色美瞳、粉色眼镜框、彩色长袜……这些都市里时尚女孩们的“扮靓神器”,居然被男生们票选为“最讨厌的女生装束”。



男生最讨厌的女生装束
 图片来源网络